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ΠΡΟΣ :- Τη Γραμματεία Πρυτανείας
                Ενταύθα

               
    ΘΕΜΑ: Παραχώρηση ΙΔ΄ Δημοτικού Παιδικού Σταθμού

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 2409/23.4.2024 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 30204/23.4.2024) έγγραφο του Προέδρου 
του Κοινωνικού Οργανισμού Δήμου Πατρέων

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 179/16.5.2024 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα ότι η παραχώρηση του Βρεφονηπιακού 
Σταθμού του Πανεπιστημίου Πατρών προς τον Δήμο Πατρέων αποτελεί ένα ζήτημα μείζονος 
σημασίας το οποίο χρονίζει, και επιβάλλει μια ολοκληρωμένη, κατά την άποψή μου, αντιμετώπιση.
Το Πανεπιστήμιο Πατρών διάκειται θετικά προς το αίτημα του Δήμου για την παραχώρηση του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού για τα επόμενα 3 έτη, με την προϋπόθεση ότι στο τέλος αυτή της χρονικής 
περιόδου θα έχει βρεθεί οριστική λύση από τον Δήμο. Στα πλαίσια της αγαστής συνεργασίας με το 
Δήμο Πατρέων, προτείνεται:

Το Πανεπιστήμιο Πατρών να παραχωρήσει τον Βρεφονηπιακό Σταθμό έως 31/8/2027 και ο Δήμος 
Πατρέων να συμβάλει στην αναβάθμιση οδικών αρτηριών αναλαμβάνοντας, βάσει 
χρονοδιαγράμματος, την ασφαλτόστρωση της οδού Ιπποκράτους και Παπανδρέου 

συμπεριλαμβανομένων των οδών περί των σχολικών συγκροτημάτων καθώς και να αναλάβει την 
αποκατάσταση του φωτισμού από την είσοδο της Παλαιάς Εθνικής Οδού έως τη γέφυρα Χαράδρου.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο θεωρεί ότι με αυτόν τον τρόπο, ο Δήμος Πατρέων και το Πανεπιστήμιο 
Πατρών θα έχουν την ευκαιρία να προσφέρουν από κοινού ουσιαστικές υπηρεσίες προς την 
εκπαιδευτική κοινότητα αλλά και τους πολίτες καθώς οι προαναφερθείσες οδικές αρτηρίες 
χρησιμοποιούνται κατά κύριο λόγο από τους Δημότες του Δήμου Πατρέων.
Η Τεχνική Υπηρεσία του Πανεπιστημίου είναι στη διάθεση του Δήμου Πατρέων για να προσφέρει 
ό,τι επιπλέον στοιχεία χρειαστούν οι υπηρεσίες του.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
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